



Etikai Testület

MST/ET06/ 2015

dr. Vukovich Gabriella

A Központi Statisztikai Hivatal elnöke

dr. Soós Lőrinc

A Magyar Statisztikai Társaság elnöke

Tisztelt Elnök Asszony!

Tisztelt Elnök Úr!

Az utóbbi hónapokban a Magyar Statisztikai Társaság Etikai Testületének tagjaihoz aggasztóan sok olyan jelzés érkezett, melyek szerint a Központi Statisztikai Hivatal és a Magyar Statisztikai Társaság 1990. évi újjáalakulásától hosszú ideig olajozottan működő kapcsolat megromlott. Mindez mára olyan pontra jutott, hogy tartósan bizonytalanságot és feszültséget okoz, különös tekintettel arra, hogy az MST tagjainak jelentős hányada a KSH munkavállalója.

Az Etikai Testület legutóbbi ülésén értékelte a kialakult helyzetet. Az ülés emlékeztetője többek között azt tükrözi, hogy

- 1. Az Etikai Testület tagjai túlnyomó többségében egyetértettek abban, hogy a kialakult helyzet súlyossága, az évek óta elhúzódó válság most már indokolja annak a Testület általi értékelését és kezelését, nem lehet a szigorúan vett formai követelmények hiányára hivatkozva elutasítani a Testülethez a tárgyban érkezett levelek tartalmi értékelését.*
- 2. A kezelés módjáról megoszlottak a vélemények. A többség úgy értékelte, hogy a Testület rendelkezésére álló dokumentumok elegendőek a helyzet minősítésére és elvetette a kisebbségnek azt a javaslatát, hogy kerüljön sor egy kijelölt munkacsoport, vizsgáló bizottság által foganatosított olyan egyedi kezelésre, melynek során további dokumentumok beszerzésére és személyes meghallgatásokra kerülne sor. Ebből következik, hogy helyzetértékelés nem Etikai eljárás keretében történt, hanem Állásfoglalásként zárult le.*

Az Etikai Testület tehát „Állásfoglalás”-ban fejt ki véleményét, de természetesen egyidejűleg ugyanazokon a nyilvánosságnaK szánt fórumokon helyt kíván adni az érintettek helyzetértékelésének is.

Tisztelettel kérem, hogy meglátásait – egy belátása szerint szükséges rövid idő elteltével - ossza meg, elkerülendő a statisztikus társadalom egyoldalú tájékoztatását.

Pécs, 2015. november 23.

Tisztelettel:

dr. Herman Sándor
az MST Etikai Testületének elnöke

Melléklet: az Etikai Testület Állásfoglalása